WERKWOORDSPELLING: TEGENWOORDIGE TIJD

Om de regels van de werkwoordspelling goed te kunnen toepassen heb je de stam van het werkwoord nodig:

STAM= hele werkwoord – en

Maar…let op:

1) Een lange klinker in het hele werkwoord, betekent ook een lange klinker in de stam:
lopen – loop

2) Een stam eindigt nooit op twee dezelfde klinkers:
stoppen - stop



Tegenwoordig tijd (nu)
ik – jij/je achter het werkwoord – bevel = STAM

jij/je – hij – zij – u - er – de/het woorden* = STAM+T

wij – jullie – zij (meervoud) = HELE WERKWOORD

*alle zelfstandige naamwoorden (bijvoorbeeld: de fiets, het schip, Nederland, Fenne, docent)

Voorbeeldzinnen

1. Meike (vinden)……………..dat een goed voorbeeld.

Vind = stam -> het gaat om Meike, dat is een zij -> de regel bij zij = stam + t -> vindt

2. Mijn baas (vergaderen)……………de hele dag.

[bookmark: _GoBack]Vergader= stam -> het gaat om mijn baas, dat is een zij of hij -> de regel bij zij/hij = stam + t -> vergadert

3. (sporten)………………zij (meervoud) deze week niet?

Sport = stam -> het gaat om zij, meervoud -> de regel bij zij, meervoud = hele werkwoord -> sporten
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